

美丽校园

平城区机车一校

歌声飞扬展风采

为加强校园文化建设,活跃校园文化生活,充分展现机车一校学生朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,日前,该校举行了“筑梦新时代 颂歌献祖国”第三屆合唱节。

秉持着“班班有歌声 人人都参与”的活动宗旨,合唱以班级为单位参赛,每个参赛班级演唱两首歌曲:一首为必唱曲目《国歌》,另一首为自选曲目。比赛中,各班形式多样,有齐唱、领唱、轮唱、说唱等,独具匠心。一张张可爱的笑脸、一串串跳动的音符、一声声清脆的歌声,或甜美、或铿锵、或轻柔、或昂扬,唱出了学子对祖国的热爱,对未来的向往,也让歌声走进了校园生活,走进了每个学生的心灵,让学生们充分感受到了歌唱的艺术魅力。

(李玉伟)

平城区17校

视力筛查进校园

为加强青少年儿童近视防控工作,近日,平城区17校邀请相关视力检查机构入校,为全校学生进行视力筛查。

为了确保视力检测工作顺利进行,该校各班班主任提前给学生分发好个人二维码,之后有序地排队进入检测场地进行检测。检测现场,医护人员认真、细致地为每个学生进行视力检测并记录,并热情地指导学生如何科学用眼,保护视力。

通过本次视力筛查,学生们不仅对自己的视力情况有了更明确的了解,也增强了科学用眼、护眼的意识。

(李玉伟)

平城区御河小学

开展主题研学活动

围绕“追寻革命足迹,传承爱国精神”的研学理念,践行“研”“学”并举,知行合一的目标。近日,平城区御河小学开展了主题为“追寻革命足迹 传承爱国精神”研学旅行系列课程。

首站,同学们参观了新荣区郭家窑乡拒门堡村的红色教育基地,聆听基地创始人张日升讲述抗战老战士们英雄事迹的同时,感受到革命先辈浴血奋战的情景;塞尚驿栈内,同学们参观了民俗博物馆,了解了传统的手工艺制作流程,并在专业老师的指导下,学习制作传统的手工艺品;在驿栈的户外基地大家进行了军事训练,通过训练以及团队竞技拓展活动,培养了大家勇敢拼搏的精神品质,以及相互合作的团队精神。

此次研学之旅,不仅让同学们重温了拒门堡人民传承和弘扬红色革命精神的事迹,真切感受到了革命的艰辛和胜利的来之不易,驿栈之行也让大家深刻体会到了传统文化的博大精深和团队合作的重要性。大家纷纷表示,这次特殊的旅行,将成为他们成长道路上宝贵的回忆和财富。

(李莎)



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

参观府文庙

平城区32校四(1)班 高欣冉

周日,我们小记者来到大同府文庙瞻拜至圣先师,感悟文脉绵延。

“大同府文庙是一处规模宏大、殿宇古朴的明代建筑群,有着悠久的历史、深厚的文化底蕴……”在讲解员的带领下,我们穿过棂星门,一座石质牌坊赫然入目,上刻“文圣尼父”四字,是为第二道门——仪门。过仪门,即为泮池,只见泮池四周都挂满了“金榜题名”“学业有成”等许愿牌。讲解员向我们介绍,“学宫前建泮池有振兴学业之说,泮池上方建有三座石拱桥,古时状元走中间,是为状元桥,榜眼和探花走两侧,以示激励学子。”大家一

边聆听讲解,一边认真记录,并不时交流感悟。

随后,我们来到了府文庙的主体建筑——大成殿。正殿内,中国古代思想家、教育家孔子雕像端坐中厅,殿内放置了编钟编磬,尽显祭祀殿堂的庄重。大成殿后,是一尊3米多高的汉白玉孔子塑像,只见先师眉目有神,双手交叉于胸前,一派学养高深而又谦躬对世的哲人形象。孔子像后面的“尊经阁”是府文庙中最高大、最漂亮的建筑,尊经阁即为儒家学宫中的藏书楼。跟随讲解员,我们在各个展厅里仔细聆听文物背后的历史故事。

通过这次活动,我们了解了大同府文庙的悠久历史,收获了满满的知识。



讲解员向小记者们介绍府文庙的历史

快乐周末

平城区47校三(2)班 范蕊

周末,我们小记者来到了大同开源一号文化创意产业园,参加创意游园活动。

“开源一号文化创意产业园区前身是市煤气化总公司,是利用老厂区保留下来的工业设备设施和独有的工业环境改造而成。”活动中,工作人员首先向我们介绍了老厂区的概况和历史变迁,以及改造后极具现代气息的工业风酒店、用于创作和展览的艺术工作室、弘扬传统文化的国学馆、休闲健身的体育场馆等适合文化创意、生态休闲的新空间。

游园活动开始后,我们奔向不同的打卡活动点,摩拳擦掌准备一展身手。活动现场设置了趣味猜谜、变脸魔方、集笑脸、亲子拍照打卡区等游戏项目,通过体验各种游戏获得印章,然后到达下一个活动点。大家乐在其中,玩得不亦乐乎。

夜幕降临后,我们小记者们和爸爸妈妈围在熊熊燃烧的篝火旁,随着动感的音乐跳起欢快的舞蹈。

除了趣味游戏项目,我们还欣赏到精彩纷呈的歌舞表演,品尝了特色小吃。活动现场充满了欢声笑语,大家纷纷拍照留念,记录下这美好时光。



小记者和家长们跳起欢快的舞蹈

诚邀加盟
共赢未来

教育大舞台,有你更精彩!

TEL 客户合作热线 19935217658

有你想不到的,没有我们做不到的!诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!

•报纸、新媒体、户外媒体
•多渠道媒介发布平台
•主流媒体的影响力
•强大的新闻整合能力
•丰富的小记者活动
•多样的宣传合作模式